



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/13-02/153

URBROJ: 2170/01-03-10-13-1

Rijeka, 20.09.2013.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
- na prihvaćanje

Predmet: Prijedlog zaključka o sufinanciranju troškova puta za nastup Start-up projekta "Ordsy" na Global StartupYouth i GlobalEntrepreneurship Summitu u Kuala Lumpuru

Izradila
Vlasta Linić

Pročelnik:
Andrija Vitezić, mr.sc.



Obrazloženje

Startup iz Rijeke koji se bavi izradom različitih mobilnih rješenja, Bapps, izabran je da u listopadu sudjeluje na Global StartupYouth i Global Entrepreneurship Summitu u Kuala Lumpuru. Naime, Startup Malaysia i Ministarstvo financija Malezije izabrali su Bappsov proizvod Ordsy za ovaj globalni događaj, čiji je inicijalni organizator i pokrovitelj američki predsjednik Barack Obama.

Bapps je član Startup inkubatora Rijeka, a njegov osnivač Borna Beaković je ovih dana diplomirao na ljetnom semestru Founder Institutea, američkog globalnog akceleratora. Founder Institut je svoj program provodio u Start-up inkubatoru Rijeka, a Rijeka je najmanji grad u kojem se provodio ovaj američki program.

Odjelu gradske uprave za poduzetništvo obratio se Borna Beaković, sa zamolbom za sufinanciranje puta u Kuala Lumpur, Malezija, na Global Startup Summit i GES summit.

Uz Bornu, koji se bavi programiranjem mobilnih aplikacija, u Bapps timu se nalazi i Dejan Hren, koji je zadužen za back end, UX te dizajn. Ordsy, proizvod s kojim će se predstaviti u Maleziji, platforma je za naručivanje hrane i pića koja restoranima nudi prilagođene stranice, module ili aplikacije koje pružaju njihovim posjetiteljima personalizirano iskustvo naručivanja. Proizvod će uskoro biti dostupan, a planira osvajati veliko Europsko tržište od 500 000 restorana, počevši s regijom.

Ministarstvo poduzetništva i obrta obratilo se Founder Institutu sa upitom postoje li u programu neki projekti mladih poduzetnika (18-25 godina) koje bi mogli biti kandidirani za Global Startup Summit u Maleziji. Founder Institut je predložio dva, a Ministarstvo poduzetništva i obrta odabralo Bapps i Bornu Beakovića kandidiralo za taj događaj.

Ministarstva mnogih zemalja predlagala su projekte. Među više od 1000 prijavljenih kandidata iz cijelog svijeta za odlazak na Global Startup Summit, odabrano je njih 200-tinjak, a između njih i Borna Beaković kao jedini iz Hrvatske da bude jedan od 50 prezentera u grupi budućih svjetskih inovatora i poduzetnika i predstavi projekt Ordsy.

Predsjednik Obama će posjetiti Summit u okviru svog posjeta Maleziji. Na summitu se očekuje prisustvovanje mladih iz 60 zemalja i više od 3000 najjačih poduzetnika iz cijelog svijeta te mnogi državnici. Učestvovanje na navedenim događajima je izuzetna prilika za predstavljanje projekta Ordsy i mogućnost dobivanja investicija, ali i velika prilika za predstavljati Grad Rijeku i projekt Start-up Rijeka.

Putovanje u Maleziju predviđeno je u trajanju od 5.10.2013 do 15.10.2013. Većinu troškova puta snosi Ministarstvo Financija Malezije (avionske karte i smještaj). S obzirom da Borna Beaković trenutno nije u stalnom radnom odnosu, i projekti mu još ne generira dovoljna sredstva za pokrivanje ostalih troškove puta, zamolio je za sufinanciranje dijela troškova.

Troškovi koje iziskuje navedeno putovanje obuhvaćali bi aerodromske pristojbe i takse (minimalno 3 aerodroma u jednom smjeru, cca. 2500 kn), ostali prijevoz (cca. 2500 kn) te ostali manji troškovi.

Odjel gradske uprave za poduzetništvo predlaže da se prihvati zamolba Borne Beakovića i iskoristi ova jedinstvena prilika da se Rijeka predstavi kao novo svjetsko startup središte.

Slijedom navedenog, gradonačelniku Grada Rijeke se predlaže donošenje sljedećeg zaključka

z a k l j u č a k

1) Grad Rijeka sufinancirati će Borni Beakoviću osnivaču Start-up projekta "Ordsy", troškove puta za potrebe nastupa i prezentacije Start-up projekta "Ordsy" na Global StartupYouth i GlobalEntrepreneurship Summitu u Kuala Lumpuru, u razdoblju od 5.10. do 15.10.2013. godine.

2) Opravdani troškovi puta iz točke 1. ovog zaključka uključuju dnevnice, aerodromske pristojbe i takse, transfer od i do zračne luke te ostale prihvatljive troškove puta, izuzev avionskih karti i smještaja, koje pokriva organizator događaja.

3) Trošak puta teretit će sredstva Proračuna Grada Rijeke za 2013 godinu, Program - Potpora poduzetništvu, Aktivnost - Poduzetnički projekti i programi za mlade.